



Maków, dnia 16-11-2021

Znak spr.: SA.270.21.2021

## Informacja ze spotkania z Wykonawcami

Zgodnie z punktem 10.13 SWZ oraz na podstawie art. 136 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający przewidział możliwość zwołania zebrania Wykonawców w celu wyjaśnienia treści SWZ. Zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania informacje o dacie i miejscu zebrania. Spotkanie odbyło się w dniu 10.11.2021 r.

Zebranie rozpoczęło się o godzinie 10:00 na świetlicy przy Szkółce Centralnej w Zwierzyńcu. W spotkaniu uczestniczyli: członkowie Komisji Przetargowej – Marcin Wierzchowski, Kamil Czech, Tomasz Kaczmarczyk, Anna Błaszczyk, Andrzej Jakubowski, Kierownik Zamawiającego – nadleśniczy Hubert Kania, leśniczy ds. szkółkarstwa (współodpowiedzialny za przygotowanie opisu przedmiotu zamówienia) – Mariusz Wasiak oraz przedstawiciele Zakładów Usług Leśnych.

W pierwszej części zebrania sekretarz Komisji Przetargowej – Kamil Czech omówił wybrane zagadnienia z SWZ. W drugiej części zebrania osoby odpowiedzialne merytorycznie za przygotowanie przedmiotu zamówienia – Andrzej Jakubowski, Anna Błaszczyk i Mariusz Wasiak omówili zapisy Kosztorysu ofertowego (załącznik nr 2) – na przykładzie pakietu nr 5, opis przedmiotu zamówienia - załączniki 3.1 do 3.5 – na przykładzie pakietu nr 1 oraz wybrane zagadnienia z Opisu Standardu Technologii Wykonawstwa Prac Leśnych – załącznik nr 4

Na koniec spotkania Zamawiający przewidział czas na zadawanie pytań, które zostały spisane i odpowiedź na nie zostanie udzielona pisemnie i opublikowana na stronie prowadzonego postępowania w terminie do 16.11.2021 r.

### Wykaz zadanych pytań:

1. Czy w oświadczeniu o wykonawstwie muszą zostać ujęte wszystkie prace jakie będą realizowane przez danego pracownika?
2. Dlaczego w kosztorysie ofertowym nie uwzględniono dopłaty do pozyskania z tytułu wydłużonej zrywki?



3. Co stanie się w momencie kiedy zrywka zostanie wydłużona od długości zrywki podanej w załączniku 3.3?
4. Długości zrywki w L. Zwierzyniec są znaczne. Czy w związku z tym zrywka będzie odbywać się drogami publicznymi?
5. Kto będzie odpowiadał za uszkodzenia dróg nieutwardzonych, które są publiczne?
6. Jakie nadleśnictwo przewiduje rozwiązanie w stosunku do wystawiania faktur dla konsorcjów? Czy fakturę składa konsorcjum czy poszczególni członkowie wchodzący w skład konsorcjum?
7. Czy mogą być wystawione dwie faktury (na dwóch wykonawców) na jeden protokoły odbioru robót?
8. Kto zajmuje się wykonaniem dołów do dołowania sadzonek? Jak za to jest płacone?
9. Czy ZUL musi dyżurować 24 h/dobę w stosunku do ewentualnego dozoru i dogaszania pożarzystk?
10. Czy w Formularzu Ofertowym można zaznaczyć kilka pozycji odnoszących się do wielkości firmy np. jednoosobowa działalność, mikroprzedsiębiorstwo?

Zebranie zakończyło się o godzinie 11:50.

Na tym protokół zakończono.

Podpis/Zatwierdzam

mgr inż. Hubert Kania

Nadleśniczy  
Nadleśnictwa Skierniewice

/podpisano elektronicznie/